
一般社団法人 茨城県経営者協会 事務局 行 
 

令和 7 年度「産業政策に関する会員ニーズ」アンケート調査 
 

＜ご回答方法＞ 
 
 
 
 
 

【質問１】ご回答会員様の情報をご記入下さい。 

貴社名(事業所名)  

部署名・役職名・お名前  

ご連絡先 (代表電話番号)  

【質問２】貴社の事業運営の改善や推進を進めるにあたり、茨城県(行政)に対し、何か支援を求めたい要望は
ございますか。 

☐はい   ☐いいえ 
 

 
※それぞれ該当する項目を◯でお囲み下さい。余白には、ご意見・ご要望の内容を自由にご記入下さい。 
1.「地元企業の安定化・活性化」に関するテーマ  ※複数回答可 
①人材採用 ②人材育成 ③女性活躍 ④高齢者雇用 ⑤障がい者雇用 ⑥外国人雇用 
⑦働き方改革 ⑧事業承継 ⑨販路拡大 ⑩企業誘致 ⑪官公需の県内企業優先発注 
⑫新産業進出 ⑬デジタル化ＩＴ化支援 ⑭税制優遇 ⑮県独自の助成金、補助金の拡充 

 
 
 
2.「交通インフラの整備促進・利便性向上」に関するテーマ  ※複数回答可 
①茨城空港 ②県内港湾 ③高速道路 ④一般道路 ⑤常磐線 ⑥つくばエクスプレス ⑦県内バス 

 
 
3.「行政サービスの更なる向上」に関するテーマ  ※複数回答可 
①申請書類の簡素化  ②各種制度等の情報提供、広報活動  ③行政窓口機能のデジタル化 
 
 
4.「地方創生実現」に関するテーマ  ※複数回答可 
①学校誘致 ②学校教育 ③住居支援 ④人口減・少子化対策 ⑤成婚支援 
⑥観光資源を活用した魅力度向上 ⑦県産品の販売強化 ⑧インバウンド需要強化 

 
 
5.「安心安全なまちづくり実現」に関するテーマ  ※複数回答可 
①交通安全 ②犯罪対策 ③空き家対策 ④医療福祉 ⑤防災体制強化 ⑥ＢＣＰ 

 
 
6.「時事の課題」に関するテーマ  ※複数回答可 
①物価高騰・原材料の価格上昇に対する支援 ②最低賃金引上げに対する支援  
③カーボンニュートラル実現に向けての支援・情報提供 ④ＳＤＧｓの推進 ⑤価格転嫁の課題 

 
 

【質問３】上記テーマ以外で県政へのご意見・ご要望事項等ございましたら、ご記入下さい。 

 
 
 
 

※本データは、細心の注意をもって管理し、会員企業様の権利利益を損なうことがないよう努めます。 

1.Web フォームで回答する ➡ https://forms.office.com/r/3sbRjGfzQa 
2.E-mail で回答する  ➡ needs@ikk.or.jp までお送りください。 
3.FAX で回答する  ➡ 029-224-1109  までお送りください。 

お忙しいところ恐れ入ります。 
2025 年 5 月 9 日（金）までにご返送ください。 

※ご回答に関し、後日確認のご連絡をさせて頂く場合がございます。  

※弊会へご登録を頂いている代表電話番号で会員情報との紐付けを行います。不明な場合は、ご連絡先をご記入ください。  

アンケートは以上で終了となります。ご協力ありがとうございました。 
※「要望なし」のご回答も集計しておりますのでご返送願います。 

 
ご意見・ご要望をご記入ください。 

 
ご意見・ご要望をご記入ください。 

 
ご意見・ご要望をご記入ください。 

 
ご意見・ご要望をご記入ください。 

 
ご意見・ご要望をご記入ください。 

 
ご意見・ご要望をご記入ください。 


